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Так, 50% представників малого бізнесу вдалося отримати до 500 тисяч 

кредиту, 20% - від 500 тисяч до 1 млн грн, 17% - від 1 млн до 3 млн і ще 13% 

отримали кредит на суму, що перевищує 3 млн грн [2]. 

Загалом, малий бізнес в Україні перейшов на новий виток розвитку, стає 

бути діджіталіорієнованим та мобільним. Сфера офісного прийняття рішень 

переходить в систему онлайн прийнятих рішень та нового формату їх 

реалізації. 
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КОНТРОЛЬ І ОЦІНКА НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ СТУДЕНТІВ 

 

Необхідність підвищення рівня вищої освіти вимагає вдосконалення 

розробки науково – обґрунтованих видів контролю, педагогічного оцінювання 

не тільки навчальної діяльності студентів, а й методичної підготовки 

викладачів.  

Методи контролю і самоконтролю – обов’язкові складові елементи 

процесу навчання, які надають йому логічної, змістової, організаційної та 

методичної завершеності і, таким чином, сприяють отриманню реального і 

достатньо цілісного бачення всього процесу навчання, оскільки є наслідком 

спільної діяльності педагога та учнів студентів. Важливе також значення має 

контроль як чинника навчальної мотивації студентів, реалізації ефективних 

навчально-пізнавальних взаємодій студент-викладач, студент-студент; 

формування ставлення до навчальної дисципліни та процесу навчання у ВНЗ в 

цілому. 

Різні аспекти контролю навчальних досягнень студентів розкриваються у 

працях багатьох вітчизняних та зарубіжних учених, а саме: А. Алексюк, І. 

Булах, О. Ляшенко, С. Мартиненко, В. Бондар, О. Савченко, Л. Хомич, В. 

Лозова, Т. Тализіна та багато інших. 

На сьогоднішній день сучасна освіта передбачає процес інноваційних 

змін у педагогіці таких як входженням України в освітній і науковий простір 

https://sme.gov.ua/avtomatyzovani-platformy-dostupu-do-finansiv-rynkiv-ta-biznes-konsultantiv/
https://sme.gov.ua/avtomatyzovani-platformy-dostupu-do-finansiv-rynkiv-ta-biznes-konsultantiv/
https://sme.gov.ua/hmarni-rishennya-dlya-upravlinnya-ryzykamy-ta-poshuku-novyh-mozhlyvoste/
https://sme.gov.ua/hmarni-rishennya-dlya-upravlinnya-ryzykamy-ta-poshuku-novyh-mozhlyvoste/
https://sme.gov.ua/tsyfrova-trasformatsiya-dokumentoobigu/
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Європи та практичним приєднанням до Болонського процесу. Сформовану на 
сьогоднішній день систему оцінювання якості навчальних досягнень студентів 

складно поєднати з сучасними вимогами до модернізації освіти, оскільки вона 

спрямована на зовнішній контроль і оцінює здебільшого репродуктивний 

рівень засвоєння.  

Оновлення системи контролю та оцінки навчальних досягнень студентів є 

введення нових методів, форм і засобів оцінки динаміки руху студентів у 

навчальній діяльності. У нашій країні поки немає єдиного інструментарію, що 

дозволяє виміряти і оцінити результати навчання і рівень сформованості 

набутих компетенцій, хоча на міжнародному рівні він існує (наприклад, TIMSS, 

PISA, CIVIC Education Project), якими українські студенти при бажанні можуть 

скористатися. 

У сучасному світі педагог повинен бути цілеспрямованим, досвідченим, 

компетентним і, звичайно, мобільним.  

Компетентність – це вже сформована особиста характеристика студента. 

Оптимальним шляхом формування систем оцінки якості підготовки студентів 

при реалізації компетентнісного підходу є поєднання традиційних методів та 

засобів перевірки знань, умінь і навичок та інноваційних підходів, орієнтованих 

на комплексну оцінку компетенцій, які формуються. При цьому традиційні 

засоби контролю слід поступово удосконалювати в руслі компетентнісного 

підходу, а інноваційні засоби адаптувати для широкого застосування у 

вузівській практиці.  
Одним з основних умов за кордоном прийнято виділяти три основні 

підходи до визначення і введення в практику освіти компетентнісного 

трактування якості результатів навчання: поведінковий підхід (США), 

функціональний підхід (Великобританія) і багатовимірний і цілісний підхід 

(Франція і Німеччина). Ці підходи з'явилися незалежно один від одного 

спочатку в США, потім у Великобританії і в останню чергу у Франції та 

Німеччині. 

У сучасних умовах реформування вітчизняного освітнього простору 

мобільність розглядають як ключове поняття, яке найбільш точно віддзеркалює 

особливості сучасного етапу розвитку людини і суспільства, що зумовлюються 

переходом до особистісно-діяльнісної освітньої парадигми, змінами у структурі 

ринку праці, посиленням особистісної відповідальності щодо професійної 

інтеграції в суспільство, складністю планування професійної кар’єри на 

віддалену перспективу. Простішими словами: мобільний педагог – це той, хто 

здатний пристосовуватись до будь-яких умов праці, до певних змін. Людина 

вважається мобільною тільки тоді, коли вона хоче вдосконалювати себе і 

досягати поставленої цілі. 

Навчальна мотивація або мотивація навчальної діяльності: 

 трактується як частковий вид мотивації, включеної в діяльність учіння, 

навчальну діяльність;  
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 визначається цілим рядом специфічних для цієї діяльності чинників, а 

саме: самою освітньою системою, освітнім закладом, де здійснюється 

навчальна діяльність; організацією освітнього процесу; суб’єктними 

особливостями того, хто навчається; 

  є системна, вона характеризується спрямованістю, стійкістю і 

динамічністю;  

 потребує не тільки визначити домінуючий стимул (мотив), але і 

врахувати всю структуру мотиваційної сфери людини.  

Мотивація учіння – складна система спонукань, що зумовлюють 

спрямування активності індивіда на отримання, перетворення і збереження 

нового досвіду (знань, умінь, способів дій, вражень, уподобань). 

 Реальна педагогічна практика показує, що особливість контролю 

навчальних досягнень студентів вимагає широкого використання різних 

методів та форм контролю, які сприятимуть мотивації учіння. Таким чином, 

контроль навчальних досягнень є одним із засобів підготовки студентів у ВНЗ, 

а також об’єктом їх вивчення, аби надалі стати одним із ефективних засобів 

здійснення педагогічної діяльності. Відповідно викликає зацікавленість 

оцінноціннісне ставлення студентів до контролю навчальних досягнень у 

контексті їх професійної підготовки, оскільки майбутнім учителям важливо 

фіксувати значущість контролю як засобу зворотного зв’язку у навчально-

пізнавальній діяльності.  

Отже, більшість досліджень стосуються характеристики процесів 

оцінювання, які застосовуються саме для навчання. Невирішеними частинами 

загальної проблеми залишаються пошуки оптимальних шляхів оцінювання 

навчальних досягнень студентів з урахуванням основних функцій контролю.  
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